A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények elbírálásának szabályai
A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz (a továbbiakban: Baranya MKI) a közzétételi listáján nem szereplő közérdekű adatok megismerése céljából szóban, írásban, vagy elektronikusan kérelem terjeszthető elő. Kérjük, hogy a kérelem benyújtását megelőzően győződjön meg arról, hogy a megismerni kívánt adat a Baranya MKI közzétételi listáján (általános, egyedi és különös) megtalálható-e.

A közérdekű adat megismerésére irányuló igény benyújtásának módja:

Írásban:

Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Hivatal




7630 Pécs, Engel J. u. 1.




7602 Pécs, Pf.: 326.

Elektronikusan:
baranya.titkarsag@katved.gov.hu
Szóban:

Az ügyfélfogadás rendje szerint, továbbá az adatvédelmi felelőssel 




történő előzetes egyeztetés alapján.




Ügyfélfogadás:




hétfő – csütörtök: 8:00-15:00 (előre egyeztetett időpontban)

A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság adatvédelmi felelőse:




Dr. Polgár Miklós tű. szds., jogtanácsos




Tel.: 
72/514-860 23013 mell.




e-mail: baranya.titkarsag@katved.gov.hu
A közérdekű adat megismerésére irányuló igény elbírálásának szabályai:

A közérdekű adat megismerésére irányuló igény elbírálása az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXXII. tv. (a továbbiakban: Infotv.) 26-31.§-ban foglaltaknak megfelelően történik.

Az Infotv. 32.§ alapján a közfeladatot ellátó szerv a feladatkörébe tartozó ügyekben – így különösen az állami és önkormányzati költségvetésre és annak végrehajtására, az állami és önkormányzati vagyon kezelésére, a közpénzek felhasználására és az erre kötött szerződésekre, a piaci szereplők, a magánszervezetek és - személyek részére különleges vagy kizárólagos jogok biztosítására vonatkozóan – köteles elősegíteni és biztosítani a közvélemény pontos és gyors tájékoztatását.
A nem egyértelmű tartalommal benyújtott adatigénylés esetén az adatkezelő szerv az igénylőt az igény pontosítására felhívja. A szóbeli, egyedi, azonnal nem teljesíthető igény esetén az ügyintéző a kérelmet írásba foglalja.

A közérdekű adat megismerésére irányuló igényt soron kívül meg kell mutatni a kezelőszerv vezetőjének, aki gondoskodik a határidőben történő eljárás lefolytatásáról.

Amennyiben törvény másként nem rendelkezik, az adatigénylő személyes adatai csak annyiban kezelhetőek, amennyiben az igény teljesítéséhez és a másolatkészítésért megállapított költségtérítés megfizetéséhez (amennyiben másolatkészítés szükséges, vagy az igénylő kéri másolat készítését) szükséges. Az igény teljesítését, illetve a költségek megfizetését követően az igénylő személyes adatait haladéktalanul törölni kell. (Célhoz kötöttség elve érvényesül az adatkezelés során.)
A mindezekkel összefüggésben keletkezett iratok kezelésére a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság mindenkor hatályos Iratkezelési Szabályzatának függelékeként kiadott Irattári tervben meghatározott megőrzési határidők az irányadóak. Az igény teljesítéséhez, valamint a költségek megfizetéséhez szükséges időtartam lejártát követően az igénylő adatait felismerhetetlenné kell tenni.

A közérdekű adat megismerésére irányuló igény esetleges költsége:

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától függetlenül az igénylő másolatot kaphat. Az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv a másolat készítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően – költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését megelőzően tájékoztatni kell.
Ha az a dokumentum vagy dokumentumrész, amelyről az igénylő másolatot igényelt, jelentős terjedelmű, a másolat iránti igényt a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 napon belül teljesíteni kell. Arról, hogy a másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, továbbá a költségtérítés mértékéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény kézhezvételét követő 8 napon belül tájékoztatni kell.

A közérdekű adat megismerésére irányuló igény teljesítésének határideje:

A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv az igény tudomására jutását követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül eleget tesz. Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, a határidő egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható, a hosszabbításról az igénylőt az igény beérkezését követő 8 napon belül tájékoztatni kell.

A közérdekű adat megismerésére irányuló igény teljesítésének egyéb szabályai:

Ha a közérdekű adatot tartalmazó dokumentum az igénylő által meg nem ismerhető adatot is tartalmaz, a másolaton a meg nem ismerhető adatot felismerhetetlenné kell tenni.
Az adatigénylésnek közérthető formában és – amennyiben ezt az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv aránytalan nehézség nélkül teljesíteni képes – az igénylő által kívánt technikai eszközzel, illetve módon kell eleget tenni. 

Ha a kért adatot korábban már elektronikusan formában nyilvánosságra hozták, az igény teljesíthető az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is. 

Az adatigénylést nem lehet elutasítani arra való hivatkozással, hogy annak közérthető formában nem lehet eleget tenni.
A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése nem utasítható el azért, mert a nem magyar anyanyelvű igénylő az igényét anyanyelvén vagy az általa értett más nyelven fogalmazta meg.
Amennyiben az igényelt adat kezelője nem a megkeresett szerv, a megkeresett szerv az igényt haladéktalanul továbbítja a közérdekű adatot kezelő szervnek és egyidejűleg tájékoztatja az áttételről az igénylőt.

Amennyiben az igény a jogszabály által előírt határidőn (15 nap, amely egyszer meghosszabbítható) belül elháríthatatlan okból nem teljesíthető, az igénylőt tájékoztatni kell – még a határidő lejárta előtt – a késedelem okáról és az igény teljesítésének várható időpontjáról.

Az igény teljesítése, a közérdekű adatok közlése nem okozhatja mások jogainak, vagy törvény alapján korlátozottan megismerhető adatai bizalmasságának sérelmével. Az adatszolgáltatás során nem kerülhetnek nyilvánosságra személyes adatok, minősített adatok, törvény által nyilvánosságában korlátozott, vagy – az adatkezelő szerv vezetője eltérő döntése hiányában – „Nem nyilvános” jelöléssel ellátott adatok.

Az igénylés alapján történő adatszolgáltatás esetén az adatigénylő személyazonosító adatai csak annyiban kezelhetőek, amennyiben az igény teljesítéséhez – beleértve az esetleges költségek megfizetését és az azonos igénylőtől, egy éven belül beérkezett jelleg ellenőrzését – elengedhetetlenül szükséges. Az adatigény beérkezésétől számított 1 éves időtartam lejártát követően az igénylő személyes adatait a Baranya MKI az ügyiratokból haladéktalanul törli. A törlésről az ügy előadója kitakarással gondoskodik.

A közérdekű adat megismerése iránti igény elutasítása és jogorvoslat:

Az igény teljesítésének megtagadásáról, annak indokaival, valamint az igénylőt az Infotv. alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással együtt, 8 napon belül írásban, vagy – ha az igényben elektronikus levelezési címét közölte – elektronikus levélben értesíteni kell. Az elutasított kérelmekről, valamint az elutasítások indokairól az adatkezelő nyilvántartást vezet, és az abban foglaltakról minden évben január 31-ig tájékoztatja a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságot.
Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása, vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által az Infotv. 29.§ (2) bek. szerint meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat.

Ha a bíróság a közérdekű adat igénylésére irányuló kérelemnek helyt ad, határozatában az adatkezelőt a kért közérdekű adat közlésére kötelezi. A bíróság a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegét megváltoztathatja, vagy a közfeladatot ellátó szervet a költségtérítés összegének megállapítása tekintetében új eljárásra kötelezheti.

A bíróság illetékességét az alperes közfeladatot ellátó szerv székhelye állapítja meg. A keresetet az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, valamint a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 napon belül lehet benyújtani a Pécsi Törvényszéken (7623 Pécs, Rákóczi u. 34.). 

Az adatigénylő a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogai gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat, ebben az esetben a pert a bejelentés elutasításáról, vizsgálat megszüntetéséről, lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül lehet megindítani.

Dr. Polgár Miklós tű. szds.

jogtanácsos, adatvédelmi felelős

Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
