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	Pécs Megyei Jogú Város
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA
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	A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek megelőzésével kapcsolatos felkészülésre
Készítette:

Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala,

és a

Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Pécsi katasztrófavédelmi Kirendeltsége
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	TÁJÉKOZTATÓ

A SÚLYOS IPARI BALESETEK ELLENI VÉDEKEZÉSRŐL

A megelőzés és a védekezés közös érdekünk!
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	TÁJÉKOZTATÓ

A PÉCS MJ. VÁROST VESZÉLYEZTETŐ 
FELSŐ KÜSZÖBÉRTÉKŰ ÜZEMRŐL, ÉS A LEHETSÉGES SÚLYOS IPARI BALESETEKRŐL


	A VESZÉLYES ÜZEM ADATAI
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A társaság cégneve:

MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

A társaság székhelye:

1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.
Tel/Fax: 1/209-0000

A telephely neve, címe:

MOL Nyrt. Downstream Logisztikai Telepüzemeltetés Pécs Telep, 

7635 Pécs Állomás u. 21
Tájékoztatásért felelős személy:

Báyer Ádám Telepvezető
Tel: 72/887-619        E-mail: ABayer@MOL.hu
A VESZÉLYES TEVÉKENYSÉGEK

A MOL Pécs Telep FELSŐ KÜSZÖBÉRTÉKŰ veszélyes üzem jellegzetessége és tevékenysége:

A telephely biztosítja a régió zavartalan üzemanyag ellátását. A telephely elsődleges feladata:

· üzemanyag termékek csővezetéken történő fogadása

· üzemanyag termékek kereskedelmi célú tárolása

· üzemanyag termékek töltési és lefejtési feladatainak ellátása

· üzemanyag termékek közúton, vasúton történő szállításának előkészítése

· üzemanyag termékek tárolótereinek töltő-lefejtő rendszereinek üzemeltetése

Mindemellett feladata a telepi tűzvédelmi, munkavédelmi és környezetvédelmi szempontok érvényesítése, kapcsolódó rendszerek üzemeltetése. 

A telepen felső küszöbértéket meghaladó mennyiségű benzin, és gázolaj tárolása és mozgatása történik. Ezért a telephelyén a MOL Nyrt. az illetékes hatóságok által biztonságosnak tartott, és ezért engedélyezett létesítményeket hozott létre.

Az anyagok tartályokban vannak tárolva, forgalmazásuk vasúti tartálykocsikkal és közúti tartálykocsikkal biztosított. 
A JELENLÉVŐ VESZÉLYES ANYAGOK, ÉS VESZÉLYESSÉGÜK
Benzin:

15000 t
TŰZ ÉS ROBBANÁS VESZÉLY

Védekezés: tűzgyújtási tilalom
Gázolaj:

9000 t
TŰZVESZÉLY

Védekezés: tűzgyújtási tilalom

Füstgázok:

ÁRTALMAS
Védekezés: személyes védőeszköz használatával (légzőkészülékkel, vagy a száj elé tartott nedves textíliával)
A veszélyes tevékenységről és a lehetséges veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetekről szóló információkat a függelékben található Nyilvános Biztonsági jelentés tartalmazza.
A BALESET LEHETSÉGES HATÁSAI, ÉS AZOK ELHÁRÍTÁSA

A benzin és gázolaj gőzök környezetbe jutása esetén fokozott tűz- és robbanásveszéllyel kell számolni! Mivel az előbb említett anyagok a környezetbe jutva a levegőnél nehezebbek, talaj közelében szélirányban terjednek, a környezetbe jutásuk helyétől távolodva az általuk okozott veszély csökken.

A környezetbe jutott nagyobb gázmennyiség, meggyulladáskor, égéskor égési, robbanásnál repesz okozta sérüléseket, rombolást, mélyebb, zárt helyiségekben fulladásveszélyt okoz az alább felsorolt településrészeken az elvégzett terjedési számítás alapján:
Északi (Mecsek hegység) irányból fújó szél esetén: lakott területet nem veszélyeztet.

Keleti (Városközpont) irányból fújó szél esetén: Szentlőrinci út, Állomás utca és Kodó dűlő által határolt területet veszélyezteti.

Déli (Pellérd) irányból fújó szél esetén: Makai István út, Kodó dűlő, Platán utca és Korsó utca által határolt területet veszélyezteti.

Nyugati (Szentlőrinc) irányból fújó szél esetén: lakott területet nem veszélyeztet, de a Nagyberki úton települt cégek telephelyeit igen.

Az itt felsorolt településrészeken a veszély elhárítási feladatok idejére, a káros hatások csökkentése miatt lakosságvédelmi intézkedések bevezetése szükséges, melyek:

· a veszélykörzetben lévő lakosok riasztása, tájékoztatása,

· a veszélyeztetett területről ─ szükség esetén ─ való kimenekítés, 

· a veszélykörzet ─ szükség esetén ─  történő lezárása, onnan a forgalom elterelése,

· a szükség esetén kimenekített lakosok ideiglenes elhelyezése és ellátása, 

· majd a veszély elmúltával a visszatelepítés végrehajtása.

A veszélyeztetett terület elhagyása előtt, a káros hatások csökkentése érdekében a közművek kikapcsolását, a gyújtóforrások megszüntetését végre kell hajtani! A kimenekítettek ideiglenes elhelyezése, ellátása az elkészült külső védelmi terv alapján biztosított.

A veszélyeztetett terület kiürítésére az aktuális helyzetnek megfelelően kijelölt gyülekezési pontokon keresztül történik. A gyülekezési pontok helyéről a lakosságot a legrövidebb időn belül tájékoztatják a katasztrófavédelem szakemberei, és segítséget nyújtanak a veszélyeztetett terület elhagyásához.
Az elhárításért felelőst személyek:

Báyer Ádám 
Telepvezető 
Turnár Attila
CH Szállításirányító Telepvezető-helyettes 

Nagy Károly
CH Szállítási Szakértő 
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TÁJÉKOZTATÓ

A PÉCS MJ. VÁROS KÜLSŐ VÉDELMI TERVÉRŐL
A KÜLSŐ VÉDELMI TERV RÖVID ÖSSZEFOGLALÁSA

Önök, a lakosok, védelme érdekében a MOL telepen bekövetkezett esemény káros hatásainak csökkentésére Külső Védelmi Terv készült. A tervben a hivatásos veszélyelhárítást, mentést irányító és végrehajtó szervezetekkel a most felsorolásra kerülő feladatokat terveztük be, melyre a tervezett állomány felkészítése megtörtént, a végrehajtási feltételei biztosítottak.
· A helyzet tisztázása, veszélyeztetés és veszélykörzet várható nagyságának megállapítása, majd a szükséges értesítések, tájékoztatások végrehajtása. Ezt a telep veszélyelhárításért felelős személyei végzik, javaslatot téve a MOL telepen kívül, az Önök biztonsága érdekében foganatosítandó intézkedésekre.

· A javaslat alapján azonnali intézkedés történik a hatáskörzetben érintett lakosok riasztására, a tájékoztatásra a bevezetett lakosságvédelmi intézkedésekről. Ezt a feladatot a telepről vezérelt riasztóeszközzel, a helyszínre érkező hangosbemondóval rendelkező rendőr járőr kocsik és a katasztrófavédelem gépjárművei hajtják végre. Szükség esetén a további tájékoztatást a Pécs TV, Pannon Televízió, az Országos, valamint helyi rádiók adásaiból tudják meg.
· 2013 évben a MOL NyRt. a telepen saját monitoring és riasztórendszert létesített, mely egyaránt szolgál belső és lakosságtájékoztatásra is. A berendezés képes jelezni a kialakulóban lévő gázfelhőt, mielőtt veszélyes gázkoncentráció alakulna ki. A rendszer előre programozott katasztrófavédelmi szignálokat, felvett szöveget és élőbeszédet is képes szolgáltatni. Amennyiben a következő két előre felvett szöveg közül hallható valamelyik, az csak a telepen belüli eseményt jelezhet, illetve a rendszer időszakos próbájára szolgál:

„Figyelem vészhelyzet, figyelem vészhelyzet! Bázistelep területén minden munkavégzés felfüggesztve! Munkaterületet elhagyni!” 

illetve

„Figyelem havária, figyelem havária! Bázistelep területén minden munkavégzés felfüggesztve! Bázistelep területét haladéktalanul elhagyni! Gyülekezési helyre vonulni!”

a Belső veszély elmúltával a következő feltétel hallható:

„Figyelem veszély elmúlt, figyelem veszély elmúlt!”
· Ha a bekövetkezett esemény azt indokolttá teszi, akkor a veszélyelhárítási munkálatok idejére, az Önök biztonsága érdekében, lakóhelyüket el kell hagyni a kijelölt gyülekezési pontokon keresztül. Az Önök elszállításáról, elhelyezéséről ez esetben Pécs MJ. Város gondoskodik a veszély elmúltáig.

· A belső veszély elhárítást, a káros hatások csökkentésére irányuló feladatok végrehajtását a telep veszélyelhárító szervezete, és a katasztrófavédelem egységei alegységei hajtják végre. Ennek ellenőrzésére minden évben a Katasztrófavédelem felügyeletével telephelyi belső, valamint Pécs MJ. Város közreműködésével Külső Védelmi Tervgyakorlatot tartanak, amelynek keretében ellenőrzik a felelős személyek felkészültségét, a feladatokhoz rendelt felszerelések működtetését.
· Ha a káros hatások csökkentése és mentési feladatok zavartalanságának biztosítása megköveteli a várható veszélykörzet lezárását, akkor a szükséges forgalomeltereléseket a rendőrség és a közút kezelő állománya hajtja végre.
· Az egészségügyi ellátást igénylő személyek kimenekítését, átadását az egészségügyi intézetbe szállításhoz a tűzoltók hajtják végre, biztosítva a mentendő személyek részére a szükséges hő- és légzésvédő eszközöket.
· A legfontosabb a levegőben lévő robbanékony gázkoncentráció mérése, melyet a telepen belül a már említett monitoring rendszer a nap 24 órájában mér és regisztrál. Méri és nyilvántartja ezen felül a szélirány, szélsebesség és hőmérsékleti adatokat is. A telepen kívüli méréseket a Katasztrófavédelem Műveleti Labor szakállománya hajt végre. Ezek a műszeres mérések biztosítják a döntéshozóknak, mentésirányítóknak az adatokat a lakosságvédelmi rendszabályok bevezetése, fenntartása, vagy feloldása érdekében.

· A másodlagos veszélyek megszüntetése és szükséges ideiglenes helyreállítások, kárfelszámolás segítése érdekében közreműködnek még a gáz-, áram- és vízszolgáltató ügyeletes hibaelhárító szervezetei.

· A veszélyelhárítási, mentési, és lakosságvédelmi feladatok irányítását Pécs MJ. V. Polgármestere által vezetett munkacsoport végzi, melyben tapasztalt szakemberek segítik a gyors és eredményes beavatkozás megvalósítását.

· Csak a sikeres veszélyelhárítás, kárfelszámolás és az ezt követő kontrollmérések, ellenőrzések után történhet intézkedés a bevezetett lakosságvédelmi rendszabályok feloldására. 
A külső védelmi tervben szereplő feladatok végrehajtásába bevont szervezetek az alaprendeltetésükből adódóan rendelkeznek a szükséges ismeretekkel, eszközökkel és felszerelésekkel. A bevont szervezetek rendszeresen felkészítő foglalkozásokon, gyakorlásokon és gyakorlatokon vesznek részt! Ez a biztosítéka, hogy a veszélyelhárítás, mentés és kárfelszámolás feladatai szervezetten, összehangoltan és eredményesen kerüljenek végrehajtásra.  

A LAKOSSÁGVÉDELEM MÓDSZEREI

A feladatok végrehajtása csak akkor lehet eredményes, ha a „Lakossági Tájékoztató” kiadványban leírt és a hatóságok által közölt szabályokat betartják, annak végrehajtásában segítik az arra rászorulókat.
Önök feladatai:

· Tanulmányozzák a kiadott „Lakossági Tájékoztató”-t, azt olyan helyen tárolják, hogy szükség esetén használni tudják!

· Lakásukba családtagjaikkal beszéljék meg a veszélyhelyzet esetén teendőket, pontosítsák a lakás elhagyása során végrehajtandó teendőket.

· Lakásukat készítsék fel az elzárkóztatás végrehajtására, fordítsanak mindig nagy gondot a nyílászárók szigetelésére.

· A „katasztrófariadó” jelzés elhangzása után figyeljék a hangosbemondó tájékoztatásait és közleményeit ahol a fontos információkat közölni fogják.

· A veszély elhárítási és mentési munkák ideje alatt ─ ha szükséges ─ akkor gyülekezési pontokat állítunk fel ahonnan a kijelölt elhelyezési helyekre szállítjuk a lakosságot. 

· Mozgássérültek, vagy ellátást igénylők esetén, a kimenekítés a lakhelyről közvetlenül történik meg, az ellátó intézménybe. 
· Ha nem otthon éri Önöket a katasztrófariasztás, akkor készüljenek fel, hogy a veszély elmúltáig a veszélykörzetbe nem mehetnek be!

· Ne kockáztasson, a veszélykörzetben csak az esetlegesen kialakult veszély jellegének megfelelő védőfelszereléssel lehet belépni és tartózkodni. Csak így kerülheti el az egészségének károsodását!
· Kérjük a veszélyhelyzeti tájékoztatásban elhangzó intézkedések fegyelmezett betartását saját és mások biztonsága érdekében!
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, HOZZÁFÉRHETŐSÉG

TÁJÉKOZTATÓ SZERVEZETEK
BM OKF elektronikus tájékoztató rendszere:

Honlap: www.katasztrofavedelem.hu
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság:
Tel.: 72 / 587-100  

Email: baranya.titkarsag@katved.gov.hu
Honlap: baranya.katasztrofavedelem.hu
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Kirendeltsége Pécs:
Tel.: 72 / 587-190
Email: pecs.kir@katved.gov.hu
Az utolsó hatósági ellenőrzés 2020-ban lett végrehajtva.
SEGÉLYHÍVÓSZÁMOK
KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓ:     112
RENDŐRSÉG:      107
TŰZOLTÓSÁG:      105
MENTŐK:       104
FONTOS!
Ha a Pécs MOL Telep közelében a kiadványban leírt veszélyes anyag környezetbe jutását észleli, hívja a Katasztrófavédelem Ügyeletét

105
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság:      72 / 587-100
Tisztelt Pécsi lakosok!

A „LAKOSSÁGI TÉJÉKOZTATÓ” kiadványban leírtakhoz kérjük az Önök közreműködését. A MOL Telepen esetlegesen kialakuló veszélyhelyzetek megelőzésében, veszélyelhárításban és a mentésben résztvevők ismerik feladataikat, azokat folyamatosan gyakorolva mindent megtesznek az Önök és lakókörnyezetük biztonsága érdekében.
Az itt leírtak megvalósítása érdekében minden évben az irányító és végrehajtói állomány bevonásával felkészítések, gyakoroltatások és gyakorlatok kerülnek megtartásra.

Kérjük közreműködését az itt leírt lakosságvédelmi rendszabályok végrehajtásában a felkészülés és a gyakorlatok időszakában egyaránt!

Előre is köszönjük:

Az Önök biztonságáért felelős vezetők


2 perces emelkedő és mélyülő szirénahang





2 x 30 másodperces  állandó hangmagasságú, 


30 másodperces szünettel
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