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	Hidas Község
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA

	

	


Tisztelt Hidasi polgárok!

Kötelességem tájékoztatni Önöket, hogy a Hidas település külterületén lévő Nutrikon Kft, valamint Plantaco Kft. veszélyes üzemnek minősül, a területén található veszélyes anyagok tulajdonsága és mennyisége miatt.

Magyarország, a SEVESO-II irányelvek alapján vállalta a veszélyes ipari balesetek elleni védekezés előírásának betartását, amely a biztonságos üzemelés feltételeinek megteremtését, a lakosság tájékoztatását és felkészítését tűzi ki célul. Ez különösen fontos a lakóhelyünk biztonsága, a váratlan események megakadályozása, az esetlegesen bekövetkező események káros hatásainak csökkentése érdekében.

Az Önök maximális biztonsága érdekében fenti vállalatok, szakértők vizsgálták át és folytatták le a kockázatelemzését, az erről készült Biztonsági jelentést a szakhatóságok ellenőrizték. Pontosítottuk a védelmi feladatokat is. A végrehajtásba bevont szervek ismerik a veszély-elhárítási feladataikat, a Telep balesetelhárító szakembereivel együttműködve képesek eredményesen végrehajtani ezeket az Önök biztonsága érdekében. 

A Telepet működtető vállalatok mindent megtesz annak érdekében, hogy a baleseteket megelőzze, és esetleges hatásait a telephelyen belül is mérsékelje, hogy a lakosságot, Önöket ne veszélyeztesse.

Tájékoztatási kötelezettségemnek abban a hitben teszek eleget, hogy az üzem és annak felelős vezetői, a felügyelő és ellenőrző hatóságok mindent megtesznek a balesetek elkerülésére.

Tisztelt Polgárok!

Azt kívánom, hogy az ebben a tájékoztatóban foglalt feladatok végrehajtására soha ne kerüljön sor!


Berg Csaba

Polgármester
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	TÁJÉKOZTATÓ

A SÚLYOS IPARI BALESETEK ELLENI VÉDEKEZÉSRŐL

A megelőzés és a védekezés közös érdekünk!
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	TÁJÉKOZTATÓ

A HIDAS KÖZSÉGET VESZÉLYEZTETŐ 
FELSŐ KÜSZÖBÉRTÉKŰ ÜZEMEKRŐL, ÉS A LEHETSÉGES SÚLYOS IPARI BALESETEKRŐL


	A VESZÉLYES ÜZEM ADATAI
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A társaság cégneve:

Plantaco Termelő Kereskedő és Szolgáltató Kft.

Nutrikon Termelő Kereskedő és Szolgáltató Kft
A társaság székhelye:

7696 Hidas, Külterület, 1211, 1204 hrsz.

A telephely neve, címe:

Plantaco Termelő Kereskedő és Szolgáltató Kft.

7696 Hidas, Külterület, 1211 hrsz.

NutrikonTermelő Kereskedő és Szolgáltató Kft.

7696 Hidas, Külterület, 1204 hrsz
Tájékoztatásért felelős személy:

Palkó Patrik raktárvezető
Tel: 06-72-557-022 
A VESZÉLYES TEVÉKENYSÉGEK

A Plantaco, valamint Nutrikon Kft. felső küszöbértékű veszélyes üzem.
A hidasi telephelyén több forgalmazótól származó veszélyes anyagok tárolása, valamint késztermékek előállítása folyik. A maximálisan jelenlévő mennyiségekről a veszélyes anyagok forgalmazói és a Plantaco Kft. ügyvezetője anyagonként határozta meg azt a maximális mennyiséget, mely mindenkor betárolásra kerülhet. Tekintettel arra, hogy a növényvédő szer felhasználás szezonális ingadozást mutat, így a fentiek alapján meghatározott anyaglistából készült egy „tavaszi” (március 1-től augusztus 31-ig) és egy „őszi” (szeptember 1-től február 28-ig) időszakra vonatkozóan vállalt maximális mennyiségeket tartalmazó lista. Az őszi időszakban minőségileg a tavasszal is betárolt anyagok vannak jelen, mennyiségileg azonban azok mintegy 1/3-a.

A veszélyes tevékenységről és a lehetséges veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetekről szóló információkat (anyagok fajtája, mennyisége stb.) a függelékben található Nyilvános Biztonsági jelentések tartalmazzák.
A JELENLÉVŐ VESZÉLYES ANYAGOK, ÉS VESZÉLYESSÉGÜK
A táblázatban felsorolt társaságok közül a Plantaco Kft. a Hidas 1211 valamint 1204.Hrsz.-on működő Nutrikon Kft (korábban Növ-Kör kft.) részére alapanyag és késztermék raktározási tevékenységet lát el a Nutrikon Kft termelési és kiszerelési tevékenységéhez kapcsolódóan. A gyártás, kiszerelés megkezdése elıtt az aznapi gyártáshoz, kiszereléshez szükséges alapanyag-mennyiséget a Nutrikon Kft átszállítja a Plantaco Kft. raktárépületéből. A Nutrikon Kft-nél a műtrágyagyártáshoz, és kiszereléshez szükséges anyagmennyiség tárolása mindenkor a vonatkozó jogszabályokban meghatározott, ún. alsó küszöbérték 25%-os mértékéig történik A legyártott műtrágyák, ill. kiszerelt termékek a gyártást követően azonnal visszaszállításra kerülnek a Plantaco raktárépületébe.
A BALESET LEHETSÉGES HATÁSAI, ÉS AZOK ELHÁRÍTÁSA

A veszélyességi övezet nagyságát a Külső Védelmi terv tartalmazza. Elsődlegesen veszélyeztetett zónának - a raktárépülettől számolva 1130 méter - tekinthetjük, azt a területet, ahol baleset esetén a lakosságot el kell zárkóztatni, ki kell menekíteni, amely a Kishidas községrész Rákóczi utca és annak ellenkező oldalának lakóit jelenti.

Előfordulható lehetséges következmények

Mivel a Plantaco, valamint Nutrikon Termelő Kereskedő és Szolgáltató Kft. Hidason található telephelyén elsősorban raktártűzzel kell számolnunk, robbanás nem valószínűsíthető, az épületek megrongálódása a tűz következtében lehetséges. A tűz következtében kitörő ablakok okozhatnak sérülést. A kikerülő égéstermékek elsősorban mérgezést okozhatnak, a tűz miatt égési sérülésekre lehet számítani, valamint a talajfelszínre jutó mérgező anyagok esetlegesen szennyezhetik Bonyhád város ivóvíz-bázisát.

Dominóhatás:

A Telep környezetében nem található más veszélyes üzem, így külső dominóhatás nem jöhet létre.
A Biztonsági jelentés által feltárt legsúlyosabb baleseti események a raktárbázisában kialakuló raktártűz és ebből következő mérgező anyag kikerülésre vonatkoznak. Az eseménysorok jellegétől és kiterjedésétől függően a tűz károsíthatja az épületen belüli elektromos rendszert, de külső földkábelek károsodása már nem valószínűsíthető. Ezen kívül a tűzoltásból származó, vegyi anyagokkal szennyezett tűzoltóvíz szennyezheti a csatornarendszert.
Az elhárításért felelőst személyek:

Palkó Patrik
raktárvezető 
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TÁJÉKOZTATÓ
A HIDAS KÖZSÉG KÜLSŐ VÉDELMI TERVÉRŐL
A KÜLSŐ VÉDELMI TERV RÖVID ÖSSZEFOGLALÁSA

Önök, a lakosok, védelme érdekében a Plantaco, valamint Nutrikon Kft. telephelyén bekövetkezett esemény káros hatásainak csökkentésére Külső Védelmi Terv készült. A tervben a hivatásos veszélyelhárítást, mentést irányító és végrehajtó szervezetekkel a most felsorolásra kerülő feladatokat terveztük be, melyre a tervezett állomány felkészítése megtörtént, a végrehajtási feltételei biztosítottak.
· A helyzet tisztázása, veszélyeztetés és veszélykörzet várható nagyságának megállapítása, majd a szükséges értesítések, tájékoztatások végrehajtása. Ezt a telep veszélyelhárításért felelős személyei végzik, javaslatot téve a Telephelyen kívül, az Önök biztonsága érdekében foganatosítandó intézkedésekre.

· A javaslat alapján azonnali intézkedés történik a hatáskörzetben érintett lakosok riasztására, a tájékoztatásra a bevezetett lakosságvédelmi intézkedésekről. Ezt a feladatot a telepről vezérelt riasztóeszközzel, a helyszínre érkező hangosbemondóval rendelkező rendőr járőr kocsik és a katasztrófavédelem gépjárművei hajtják végre. Szükség esetén a további tájékoztatást a Hidasi Hírmondó, Pannon Televízió, az MR6 Rádió, valamint a Dél-Dunántúli Régió rádió adásaiból tudják meg.
· Ha a bekövetkezett esemény azt indokolttá teszi, akkor a veszélyelhárítási munkálatok idejére, az Önök biztonsága érdekében, lakóhelyüket el kell hagyni a kijelölt gyülekezési pontokon keresztül. Az Önök elszállításáról, elhelyezéséről ez esetben a Hidas Község gondoskodik a veszély elmúltáig.

· A belső veszély elhárítást, a káros hatások csökkentésére irányuló feladatok végrehajtását a telep veszélyelhárító szervezete, és a katasztrófavédelem egységei alegységei hajtják végre. Ennek ellenőrzésére minden évben a Katasztrófavédelem felügyeletével telephelyi belső, valamint Hidas Település közreműködésével Külső Védelmi Tervgyakorlatot tartanak, amelynek keretében ellenőrzik a felelős személyek felkészültségét, a feladatokhoz rendelt felszerelések működtetését

· Ha a káros hatások csökkentése és mentési feladatok zavartalanságának biztosítása megköveteli a várható veszélykörzet lezárását, akkor a szükséges forgalomeltereléseket a rendőrség és a közút kezelő állománya hajtja végre.

· Az egészségügyi ellátást igénylő személyek kimenekítését, átadását az egészségügyi intézetbe szállításhoz a tűzoltók hajtják végre, biztosítva a mentendő személyek részére a szükséges hő- és légzésvédő eszközöket.
· A telepen kívüli méréseket a Katasztrófavédelem Műveleti Labor szakállománya hajt végre. Ezek a műszeres mérések biztosítják a döntéshozóknak, mentésirányítóknak az adatokat a lakosságvédelmi rendszabályok bevezetése, fenntartása, vagy feloldása érdekében.

· A másodlagos veszélyek megszüntetése és szükséges ideiglenes helyreállítások, kárfelszámolás segítése érdekében közreműködnek még a gáz-, áram- és vízszolgáltató ügyeletes hibaelhárító szervezetei.

· A veszélyelhárítási, mentési, és lakosságvédelmi feladatok irányítását Hidas Község Polgármestere által vezetett munkacsoport végzi, melyben tapasztalt szakemberek segítik a gyors és eredményes beavatkozás megvalósítását.

· Csak a sikeres veszélyelhárítás, kárfelszámolás és az ezt követő kontrollmérések, ellenőrzések után történhet intézkedés a bevezetett lakosságvédelmi rendszabályok feloldására. 
A külső védelmi tervben szereplő feladatok végrehajtásába bevont szervezetek az alaprendeltetésükből adódóan rendelkeznek a szükséges ismeretekkel, eszközökkel és felszerelésekkel. A bevont szervezetek rendszeresen felkészítő foglalkozásokon, gyakorlásokon és gyakorlatokon vesznek részt! Ez a biztosítéka, hogy a veszélyelhárítás, mentés és kárfelszámolás feladatai szervezetten, összehangoltan és eredményesen kerüljenek végrehajtásra.  

A LAKOSSÁGVÉDELEM MÓDSZEREI

A feladatok végrehajtása csak akkor lehet eredményes, ha a „Lakossági Tájékoztató” kiadványban leírt és a hatóságok által közölt szabályokat betartják, annak végrehajtásában segítik az arra rászorulókat.
Önök feladatai:

· Tanulmányozzák a kiadott „Lakossági Tájékoztató”-t, azt olyan helyen tárolják, hogy szükség esetén használni tudják!

· Lakásukba családtagjaikkal beszéljék meg a veszélyhelyzet esetén teendőket, pontosítsák a lakás elhagyása során végrehajtandó teendőket.

· Lakásukat készítsék fel az elzárkóztatás végrehajtására, fordítsanak mindig nagy gondot a nyílászárók szigetelésére.

· A „katasztrófariadó” jelzés elhangzása után figyeljék a hangosbemondó tájékoztatásait és közleményeit ahol a fontos információkat közölni fogják.

· A veszély elhárítási és mentési munkák ideje alatt, ─ ha szükséges ─ akkor gyülekezési pontokat állítunk fel ahonnan a kijelölt elhelyezési helyekre szállítjuk a lakosságot. 

· Mozgássérültek, vagy ellátást igénylők esetén, a kimenekítés a lakhelyről közvetlenül történik meg, az ellátó intézménybe. 
· Ha nem otthon éri Önöket a katasztrófariasztás, akkor készüljenek fel, hogy a veszély elmúltáig a veszélykörzetbe nem mehetnek be!

· Ne kockáztasson, a veszélykörzetben csak az esetlegesen kialakult veszély jellegének megfelelő védőfelszereléssel lehet belépni és tartózkodni. Csak így kerülheti el az egészségének károsodását!
· Kérjük a veszélyhelyzeti tájékoztatásban elhangzó intézkedések fegyelmezett betartását saját és mások biztonsága érdekében!
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, HOZZÁFÉRHETŐSÉG

TÁJÉKOZTATÓ SZERVEZETEK
BM OKF elektronikus tájékoztató rendszere:

Honlap: www.katasztrofavedelem.hu
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság:
Tel.: 72 / 587-100  

Email: baranya.titkarsag@katved.gov.hu
Honlap: baranya.katasztrofavedelem.hu
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Kirendeltsége Pécs:
Tel.: 72 / 587-190
Email: pecs.kir@katved.gov.hu
BM OKF elektronikus tájékoztató rendszere:

Honlap: www.katasztrofavedelem.hu
SEGÉLYHÍVÓSZÁMOK
KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓ:     112
RENDŐRSÉG:      107
TŰZOLTÓSÁG:      105
MENTŐK:       104
FONTOS!
Ha a Plantaco Kft. közelében a kiadványban leírt veszélyes anyag környezetbe jutását észleli, hívja a Katasztrófavédelem Ügyeletét

112
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság: 72 / 587-100
Tisztelt Hidasi lakosok!

A „LAKOSSÁGI TÉJÉKOZTATÓ” kiadványban leírtakhoz kérjük az Önök közreműködését. A Telephelyen esetlegesen kialakuló veszélyhelyzetek megelőzésében, veszélyelhárításban és a mentésben résztvevők ismerik feladataikat, azokat folyamatosan gyakorolva mindent megtesznek az Önök és lakókörnyezetük biztonsága érdekében.
Az itt leírtak megvalósítása érdekében minden évben az irányító és végrehajtói állomány bevonásával felkészítések, gyakoroltatások és gyakorlatok kerülnek megtartásra.

Kérjük közreműködését az itt leírt lakosságvédelmi rendszabályok végrehajtásában a felkészülés és a gyakorlatok időszakában egyaránt!

Előre is köszönjük:
Az Önök biztonságáért felelős vezetők



2 perces emelkedő és mélyülő szirénahang





2 x 30 másodperces  állandó hangmagasságú, 


30 másodperces szünettel
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